

Am murise R.R.L. am 64 de ani și sunt din Cluj-Napoca. Fiind pensionară și arînd-o pe mama mea de 87 de ani în loc. învesti, Jud. Botosani, din primăvara fiind în prag de iarnă, stau mai mult în această localitate. Au fost plăcut surprinsă că în Trușesti este cîmăra care practică terapia Bowen.

Știam de această terapie de la Cluj, unde funcționam în două locuri și știam de beneficiile ei. Mă am bucurat și am apelat și eu la două săptăm. și am început terapia, deoarece de vreo 30 de ani am probleme cu tiroide (Hormon) și o funcționare mai lentă a rinichilor și a plus la retenții de apă în organism. Aveam insomnii și din cauza retenției de apă pe parcurs am început să am și probleme cardiace.

Înainte de a începe terapia aveam bufeuri, stări de oboseală și o stare generală proastă. Am început terapia și după 4-5 sedințe, stările nu încep să dispară, am putut să dorm mai bine, rinichii au început să funcționeze mai bine, am început să dorm și să mă odihnesc. noaptea mai bine.

Între-ua povint să-a revenit starea de bine. De la prima sedință am simțit un flux în tot corpul, iar pe parcurs în timpul altor sedințe am simțit zone și puncte puțin dureroase mai ales în zona genunchilor și o dată în cap ce și erau arși fest cere în plus - o presiune - și mi mărirea tre.



Au făcut 6 luni de terapie (în fiecare săptămână câte o sedință) și sunt foarte mulțumită și încredințată că datorită acestei terapii, eu astăzi mă simt bine și am un tonus bun.

Nu mă mai dor picioarele, nu le mai simt grele, nu mi se mai umflă picioarele, rinichii funcționează bine, iar ce-i mai important mă simt bine, plina de energie bună.

Acum de fiecare dată când vin în Iași abia aștept să vină și-ne Ana și chiar pleacă mă stau mult timp, măcar 1-2 săptămâni tot mai jos. Nu ple spre Cluj, fără să fie măcar 1 sedință.

Într-o zi mai menționez că de această terapie a beneficiat și mama mea G.C. de 87 de ani.

Acum are un tonus bun și vreau să punctez faptul că stă fără să poarte ochelari.

A avut piciorul scindat, ruina rufta. După 6 săptămâni cu ruina în gips - am putut să-mi îndrept ruina.

După prima sedință și-a îndreptat ruina și a putut să facă și mișcări de rotire a brațului. Acum este foarte bine.

Să fel de bine se simte și soțul meu R.G. de 68 de ani care a beneficiat de această terapie tot vreo 6 luni.

Au îndrumat cunoștințe și prieteni să aplice la centrul de terapie Bowen ptr. a se recăpăta starea de bine, de confort și să își găsească doctorul din noi să lucreze ptr. binelui nostru. Totul este să crezi și să crezi cu tărie în această terapie.

12-03-2020-

0444602923

Lețuș.